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ATA DA NONAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 
CURSO DE GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA

Ata  da  nonagésima  sétima  reunião  extraordinária  do 
Colegiado  do  Curso  de  graduação  em  Fisioterapia, 
realizada no dia 20 de maio de 2021, às 14h00min via 
webconferência (devido à pandemia de covid-19)

Aos vinte dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às quatorze horas via webconferência,  
reuniram-se  os  seguintes  membros  do  colegiado  do  curso  de  graduação  em  Fisioterapia 
devidamente convocados:professora Adriana Neves dos Santos, professora Angélica Cristiane 
Ovando,  professor  Alexandre  Márcio  Marcolino,  professora  Daiana  Cristine  Bundchen, 
professor Roger Flores Ceccone os discentes Mariana Lang Vieira e Adrian Thives de Bona 
Sartor,  Isadora  Freire  Anderson  sob  a  Presidência  da  professora  Gisele  Agustini  Lovatel, 
presidente do colegiado do Curso de Graduação em Fisioterapia, que cumprimentou a todos e 
havendo quórum, deu por aberta à reunião. A profa. Gisele colocou em aprovação a participação 
do aluno Mateus Teixeira na reunião. Aprovado por unanimidade. A professora Gisele informou 
a  participação  da  profa.  Mirieli  Denardi  Limana  coordenadora  dos  estágios.  Dando início  à 
reunião a  professora  Gisele  apresentou  para  apreciação  os  seguintes  itens  de  pauta:  Item 
1:Aprovação da ata da 69ª Reunião Ordinária de Colegiado;  Item 2:Discussão e deliberação 
sobre  plano  de  retorno  dos  estágios;Item 3:  Discussão  e  deliberação  sobre  recuperação  de 
conteúdo prático antes e ou durante os estágios; Item 4: Discussão e deliberação sobre condição 
excepcional de alunos de estágio de observação clínica; Item 5: Informes Gerais. Colocado em 
votação. A pauta foi aprovada por unanimidade. A seguir, passou-se a ser discutido o  item 1: 
Aprovação da ata da 69ª Reunião Ordinária de Colegiado. Colocado em votação. Aprovado 
por unanimidade.  Item 2:  Discussão e deliberação sobre plano de retorno dos estágios.A 
profa. Gisele disse que o plano dos Estágios foi aprovado pelo CTS. A profa. Gisele falou que 
junto com a profa. Mirieli planejaram esse retorno e apresentou a organização de cada estágio 
aos  membros:  O  estágio  de  Traumato-ortopedia  Iterá  quatro  turnos  presenciais  e  um turno 
remoto  e  será  realizado  na  Clínica  Araranguá.  Aprovado  por  unanimidade.O  estágio  de 
Fisioterapia em Neurologia também será realizado na Clínica de Fisioterapia de Araranguá e terá 
quatro turnos presencias e 2 turnos remotos.  Traumato Ortopedia II  contará com quatro turnos 
presenciais e um dia remoto e será realizado no Ambulatório do Hospital Regional. O estágio de 
Fisioterapia em Pediatria será conduzido na segunda e quarta feira de forma remota pela profa. 
Rafaela; a Profa. Adriana ofertará de forma presencial e híbrida nas terças e quintas da UBS 
Arroio do Silva; Profa. Cristiane realizará supervisão de forma remota ou híbrida na segunda e 
quarta  no  Hospital  Regional  de  Araranguá.O  estágio  de  Fisioterapia  em  Pessoas  com 
Necessidades  Especiais  acontecerá  no  ambulatório  do  Hospital  Regional  de  Araranguá  com 
supervisão presencial duas tardes por semana e os outros três turnos será remoto. O estágio de 
Fisioterapia  Hospitalar  será conduzido de forma presencial pela professora substituta Priscila e 
remota pelas professoras Danielle e Daiana. O estágio de Fisioterapia em Geriatria será ofertado 
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totalmente remoto, assim como o estágio de  Saúde Coletiva e saúde da mulher.Colocado em 
votação  o  plano.  Aprovado  por  unanimidade.  Item  3:Discussão  e  deliberação  sobre 
recuperação de conteúdo prático antes e ou durante os estágios. A profa. Gisele explicou que 
o departamento vai deliberar sobre o plano de estágio na primeira semana do retorno das aulas,  
dessa  forma  o  estágio  não  poderá  ser  ofertado  na  primeira  semana  de  forma  presencial.  A 
primeira semana será então realizada atividades adaptadas referentes a introdução ao estágio, 
recuperação  da  carga  prática  das  disciplinas.  Além desta  proposta,  também  foi  considerado 
estender mais uma semana no calendário. Após discussão foi colocado em votação:  Opção1:O 
estágio começará dia 21/06, não ofertar atividades na primeira semana, aguardar a deliberação do 
DCS  e  recuperar  essa  primeira  semana  de  aula  no  final  do  semestre.  Opção  2:  O  estágio 
começará  dia  14/06,  no  entanto  sem atividades  práticas,  realizando  nesta  semana  atividades 
adaptadas  remotas  e encerrar  o semestre  no dia 02/10.  Colocado em votação.  Aprovado por 
maioria a opção 2.Os estágios que serão ofertados de forma remota já começam no dia 14/06 e 
quem tem atividades presenciais começa com atividades práticas. A seguir, item 4:Discussão e 
deliberação sobre condição excepcional de alunos de estágio de observação clínica. A profa. 
Gisele relatou o caso de cinco alunos que não fizeram introdução de estágio, são eles: Natália, 
Larissa  Ariane  e  Pâmela,  porque  não  tinham  cumpridos  todas  as  disciplinas.  Esses  alunos 
solicitaram aquebrar de pré-requisito e colocar 2alunas em um grupo e 2 em outro grupo. Desta 
forma resolveria  o problema e não causaria  maiores  problemas na organização dos estágios. 
Colocado em votação. Reprovado por unanimidade.Na sequência, item 8: Informes gerais.Não 
houve.Por fim,  não havendo mais nada a ser discutido,  a Professora Gisele Agustini Lovatel 
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião,da qual, para constar, eu, Márcia 
Elida Domingos Prudêncio, Assistente em Administração, lavrei a presente ata que, se aprovada, 
será assinada pelos presentes. Araranguá, 20 de maio de 2021.
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